

## BBC前主持人性侵案调查报告发布

# 萨维尔“性侵成性” 最小受害人仅8岁

### >>> 作恶半世纪 <<<

按照英国伦敦警方和全国防止虐待儿童协会联合发布的调查报告,1955年至2009年,萨维尔犯案214起,包括34起强奸案,作案地点遍布全国。

萨维尔恶行的受害人数以百计。其中,82%为女性,73%年龄在18岁以下,年龄最小的受害人为8岁男童,年龄最大的为47岁。调查小组主管彼得·斯平德勒告诉记者:“萨维尔犯案足迹分布广,他性侵成性,抓住一切机会。”

“他几乎醒着的每一分钟都想着作案,只要发现机会就不放过。”调查人员戴维·格雷说,“他形成机械式思维和行为模式,选最弱、最不可能举报他的人下手。”

报告显示,萨维尔的作案地点包括英国广播公司办公室和多家他担任志愿者的医院,包括伦敦一家知名儿童医院。“现在大家清楚,将近60年内,萨维尔……利用他的名人身份和(慈善)筹款活动得到机会,丝毫不受约束地伤害弱小者。”

萨维尔曾主持英国广播公司儿童节目,2011年去世,时年84岁。从那时起,不断有人揭露萨维尔的恶行,相关调查细节去年10月起大量曝光。

按照11日发布的报告,迄今有450人向警方举报直接关联萨维尔的犯罪信息。报告推测,受害人数可能更多,因为一些人仍然由于多种原因没有报警。

### >>> 侥幸逃五劫 <<<

伦敦警方的报告显示,4个警察局先后5次在萨维尔在世时调查这名节目主持人,但均没有启动诉讼程序。

英国总检察长基尔·斯塔默11日发布另一项调查



核心提示

□据 人民网

英国警方和儿童权益维护机构11日发布调查报告,细数英国广播公司(BBC)已故节目主持人吉米·萨维尔50多年内令人发指的性侵恶行,指出萨维尔“性侵成性”。



报告,斥责两个警察局多年前没有恰当处理受害人对萨维尔罪行的举报,对举报“毫无理由地采取谨慎态度”。

按照报告,萨里郡警察局2007年5月接到报称萨维尔性侵一名14岁女孩。随后,萨维尔对一名17岁女孩的罪行浮出水面。2008年3月,萨塞克斯郡警察局接到报称萨维尔性侵一名20多岁的女子。两个警察局均知道对方的调查。

只是,萨里郡警察局没有向受害人告知其他案件。多名受害女子说,如果当时知道还有其他的受害人,自己必然会站出来作证。萨塞克斯郡警察局则告诉受害人,还需要更多信息才能立案。

斯塔默说,两个警察局就举报表现出“某种谨慎,这毫无道理且没有必要”。

### >>> 催生新措施 <<<

萨维尔案及两个警察局的做法促使英国警方和检察机关思考对性侵案件举报的处理方式和态度。

“不少人觉得,性侵指认是‘一个人针对另一个人的一面之词’,没有或缺乏足够的‘科学证据’,所以不应该启动诉讼程序。”斯塔默说,“但这种想法忽略一个事实,即许多性侵案件没有证人在场,也就没有所谓的‘科学证据’。”

“如果对所有举报人采取谨慎态度以避免冤枉人,那么结果就是有关真实举报的指控程序永远不会启动。”

英国《每日电讯报》报道,英国刑事检察院和高级警官协会已经就处理未成年人性侵案件启用一项新措施,就受害人对犯罪嫌疑人的举报开展更加深入的调查。

同时,受害人将得到更多帮助。举报人如果认为警方没有能够恰当处理自己的举报,可以求助于一项新设立的上诉机制。(www.people.com.cn)

HYUNDAI NEW THINKING. NEW POSSIBILITIES.



## 第3代 格调SUV

进口现代 全新胜达1月10日强势登陆中国



进口现代全新胜达继承格调SUV纯正基因,将雄伟、坚韧的“暴风”能量融入外观设计,在循环往复的消长过程中历练刻画出精致的“边缘”,尽显非凡的“暴风边缘”设计理念。采用高效智能适时四驱方式,搭载全新3.0L V6 GDI引擎和6速手自一体变速箱,同时拥有周到缜密的安全配备,提供7人同行的宽阔而灵动的内饰空间,采用先进的尖端便利科技和高品质材料打造出豪华而实用的多用途车型,树立SUV新标准!

All new SANTA FE 全新胜达



现代汽车(中国)整车销售本部 热线电话: 400-885-3388 网址: allnewsantafe.hyundai-motor.com.cn

现代汽车洛阳普汇特约店

销售电话: 0379-65590011

售后电话: 0379-65590022

地址: 河南省洛阳市龙门大道与政和路交叉口西100米